



节后理财产品预期收益下降

超短期产品需注意及时赎回

随着季末结束,节后银行理财产品预期最高收益开始下滑。节前由于季末及月末银行面临存贷比考核的因素,市场上理财产品预期收益纷纷走高。专家表示,这一方面是银行揽储的需要,而另一方面则是银行利用高收益吸引人气,起到打广告效果。业内人士提醒,投资超短期产品的市民,节后需注意及时赎回资金才能按时到账。

“国庆期间都没有收到银行理财经理发来的信息了。”国庆长假前一周一天收到五六条理财产品信息的市民王小姐向记者表示。

事实上,国庆长假前一周正是9月末,银行面临季度和月度考核,揽储压力大。很多银行纷纷提高理财产品收益来吸引资金,其中超短期理财产品预期收益上调尤为明显。据益普财富统计显示,节前一周(9月22日~28日)国内30家银行共发行了172款人民币债券和货币市场类理财产品,其中1个月至3个月产品平均预期年化收益率为4.22%,较此前一周(9月15日~9月21日)的4.06%提高。

益普财富研究员方瑞对记者表示,季末理财产品收益走高,除银行揽储因素外,还有银行利用高收益吸引人气,起到打广告效果的因素。不过,季末货币市场利率上涨给银行理财产品收益率上涨提供了资本,若产品主要投向为债券、货币市场工具等固定收益类资产,其实现预期收益的可能性较大。

半年期限产品收益变化较小

随着季末结束,节后理财产品预期收益再次回落。记者浏览各银行网站发现,目前在售超短期理财产品预期最高收益较上周约下滑0.1~0.6个百分点。如建行一款人民币债券型保本理财产品,投资起点都为5万元,国庆长假

前35天期限该产品预期最高年化收益率为3.8%,而目前在售37天期限同类产品预期最高年化收益率仅为3.22%,预期收益下降约15%。

相比短期产品预期收益下滑明显,半年以上期限产品预期收益则变化较小。如民生银行

节后用资金需及时赎回

随着国庆长假结束,节前购买超短期理财产品的市民,节后需动用资金则要及时办理赎回手续,以免影响节后投资。目前大部分银行发行的7天理财产品都是滚动型的,如果不在7天封闭期结束前1~2天提前申请赎回,封闭期结束后资金才可以到账。否则银行会默认将资金滚动到下一期产品之中,利息收益是会自动返还至银行账户

的。除每周滚动的理财产品外,按日计息的理财产品一般是在工作日的9:00~15:30赎回,则可以当天到账,否则将计入下一个工作日。不过,多数银行规定当天赎回是不计当天利息的。还有一些银行是根据实际理财天数进阶计息的,市民在赎回时也需要提前1~2天申请。

此外,由于假期因素的影响,一些银行在9

月30日至10月7日是停止办理申购和赎回业务的,市民需咨询清楚以合理安排赎回时间。如中国银行在其网站上公布,因2012年中秋节、国庆节假期,中银日积月累-日计划在2012年9月30日至10月7日停止办理申购和赎回业务;2012年10月8日起恢复正常。

(据《广州日报》)



金价飙升,有豪客掷3500万买百公斤黄金 抛股票买黄金,俩月赚300万

黄金价格借着黄金周的人气,一路飙升。10月5日,国际金价创年内新高,达到1795美元/盎司,直逼1800美元/盎司关口。7日金价有所下跌,但依然维持在1783的高位。

据记者了解,自8月份黄金反弹以来,两个多月时间,金价已经涨了200多美元/盎司,离前期高点1900美元/盎司相差不远。此间,业内人士表示,金价目前处于高位,近期可能有回调风险,投资者不宜盲目追高。

80克的金饰品 迟买三个月多掏5000元

受国际金价上涨影响,杭州市场上的金饰也水涨船高。据了解,在杭州部分品牌金店内,金饰品已卖到464元/克左右,相比今年7月初的约400元/克,涨了60元/克。

周女士今年特别关心金价,“女儿今年10月底要结婚,我得给她买点金饰品。”周女士介绍,下半年以来,她一直在金饰品店看,“我记得7月初是405元/克左右,当时有人告诉我,金价还要跌,不如等等再看。”谁知这一等,竟越等越高,到7日,价格已窜至464元/克,三个月时间每克足足涨了60元。周女士那个悔啊!

周女士告诉记者,她原本就在一家金店看中了戒指、手镯和项链,5克的金戒指,25克的金项链,50克的手镯,80克重的三样东西7月初的价格32000元左右,当天,同样的东西价格已要37000多块钱,贵了5000多块钱。“真的肉痛,但女儿婚期临近,现在是不得不买了。”

“最近3个月时间,我们金饰品的价格已调到10多次,从每克400元一路上调,直到国庆节后的460多元,这段时间价格涨了15%左右。”7日,杭州庆春路上的周大福工作人员介绍。

黄金价格涨得越猛,金饰品销售反而越好,市场再次印证“买涨不买跌”的消费心理。

赌赢QE3 投资客两个月豪赚300多万

金价涨了,有人欢喜有人忧。7日,记者从国鼎黄金有限公司了解到,有投资者早些时候从股市撤资转投金市,两月不到,赚了300多万。

8月份,金价在330元/克左右的价位,一位姓李的投资者来到中国金币国鼎黄金西城店,先买了近90公斤的金条,算上手续费,大约在3200万元左右,买的是大规格的国际标准金条;随后他又花了300万,买了点小规格的金条,“总共是101公斤的金条,这是今年我们这里的最大一单黄金,前后加在一起是3500万元。”国鼎黄金总经理林亢峰介绍,7日金价已达360.7元/克,这位投资者账面上足足赚了300万。据悉,这位投资者早些时候是做股票的,今年行情不好,从股市里撤资转投黄金,点子很准。

“当然这样千万级的大单毕竟不多,这位投资者也应该算是个案。”林亢峰介绍,不过,几百万的大单今年还是不少的,特别是八月初市场对QE3预期较强时,有不少大资金纷纷进入金市,这些资金不少是从股市撤出的,也有的是部分是炒房客落袋为安后,转投黄金。“过去两个月我们的投资金条特别好销,经常出现断货,与大资金介入有关。”

涨幅巨大 短期内有回调风险

今年以来,国际金价曾在年初经历过一轮上涨,探至1790美元/盎司。不过,到了2月底,金价开始下跌。此后,低迷行情持续了半年,最低探至1530美元/盎司以下。

到了8月中旬,这种行情终于迎来了改变。8月15日,国际金价以1600美元/盎司开盘,经过一个多月的连续上攻之后,10月5日达1795美元/盎司。

关于金价,最受关注的莫过于9月13日QE3的推出,市场预期不少国家的央行都会跟进类似的宽松货币政策,在货币泛滥的担忧下,导致金价进一步走高,有人预测2000美元/盎司近在咫尺。

真有这么乐观吗?“事实上,早在QE3推出之前,黄金已经经历了近一个月的上涨。”林亢峰介绍,“前期的涨幅已经被消化了,QE3出台之后,黄金虽有涨幅,但并不算大。”

林亢峰认为,经历了两个多月的上涨以后,国际金价涨幅已达200多美元,正步入高位,短期内回调风险大于上涨空间。

(据《钱江晚报》)

你出游 我保障 平安车险 提供免费救援

□晨报记者 秦颖

刚刚过去的“双节”长假高速免费通行,不少有车族选择了自驾游。10月7日,记者从中国平安车险鹤壁中心支公司了解到,车多人多也提高了事故发生风险,长假期间车险事故报案及免费救援电话比平时多不少。

“疲劳驾驶、长途驾驶时由于故障或燃油不足导致车辆抛锚以及车辆拥挤发生刮蹭事故是长假期间车主报案的主要方面。”平安车险鹤壁支公司建议车主,即使在行车过程中出现事故,车主也不要惊慌,可以在第一时间通知交警部门及保险公司,现在规模较大的保险公司都可以提供全国通赔、免费救援等服务。

“以平安直销车险为例,我们提供了不限次数的百公里免费道路救援服务,包括免费接电、紧急送油、加水、更换轮胎、现场抢修、拖车牵引和吊装救援等服务。另外,为了确保万无一失,我们也建议车主可选择在出行前投保一份几块钱的短期旅游险。”工作人员说。

同时,平安车险专家提醒车主,在自驾出行前应做好车辆保养工作,若路程较远除了避免疲劳驾驶外,也要注意保证油箱油料充足,以免途中抛锚影响出游好心情。

平安车险查询、投保电话:400-8000-000

太平洋寿险 鹤壁中心支公司 举行成立六周年庆典

□晨报记者 杨阳

9月29日9时,淇滨区长城酒店3楼会议厅里灯火辉煌,太平洋寿险鹤壁中心支公司的上百名员工齐聚一堂,在这里参加公司成立六周年庆典。

庆典上,得到表彰的优秀员工从领导们的手中领到了自己的荣誉证书,有特长的员工也纷纷上台献艺,歌曲、舞蹈、小品,一个个精彩的节目展示出太平洋寿险员工们积极向上的精神面貌。

庆典结束后,一名得到表彰的员工说,太平洋寿险鹤壁中心支公司自2006年成立以来,在风风雨雨中一步步发展壮大,如今的太平洋寿险鹤壁中心支公司各项指标稳居鹤壁保险市场前三强,已经成长为一支为鹤壁经济保驾护航的坚强力量。“自己能够得到表彰,说明平时的努力工作得到了领导的肯定和认可,感到很欣慰也很开心,以后会更加努力工作,为我市更多的老百姓带去优质的保险产品。”

“善融商务”: 建行的“淘宝网”

□晨报记者 杨阳

9月28日,建设银行的“善融商务”电子商务金融服务平台正式上线运行。

10月8日上午,记者从建设银行鹤壁支行了解到,“善融商务”是以“亦商亦融,买卖轻松”为出发点,面向广大企业和个人提供的专业化电子商务服务和金融支持服务。在商品批发、商品零售、房屋交易等领域为客户提供信息发布、交易撮合、社区服务、在线财务管理、在线客服等配套服务;在金融服务方面,将为客户提供从支付结算、托管、担保到融资服务的全方位金融服务。

为支持商户发展壮大,建行将向在近期入驻的商户提供免店铺租金、免交易佣金、免服务费、减免交易手续费等一系列优惠和特色服务,向在“善融商务”进行交易的企业和个人消费者提供企业、个人融资服务、信用卡分期等政策优惠。

近期,建行还将针对购物会员开展实名认证注册送代金券、积分翻倍等活动。另外,客户只要在“善融商务”购物就有机会参加限时抢购、秒杀、吉祥号抽奖等活动,活动多多、优惠多多。“善融商务”商务个人商城的网址是 <http://buy.ccb.com/index.jhtml>,有网购习惯的消费者不要错过哦!